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3. feladat

Adatok:

tp=20s tp=30s az = —0,6922
S

a; = 0,86 Sﬂz

a)

Induléskor a vonat t; id6tartamig a; gyorsulassal egyenletesen gyorsul.

Ekkorv =a;t; =0,86 5-20 s=17,2 % sebességre gyorsul, €s

ennyi id8 alatt s, = =% - ;% = 0,43-400 m = 172 m utat tesz meg.

A gyorsitasi szakasz utdn 30 masodpercen at v = 17,2 ? sebességgel egyenletesen

halad. A megtett utja: s, = vt,=17,2-30 m =516 m

A fékezési szakasz menetidejére a 0 = v + a,-13 egyenlet érvényes.
Ebbdl t; =——

3

17,2—
Az adatok behelyettesitésével t3 = — . 69%1 =2493s
2

Ennyi id6 alatt 53 = v-t3 + % ty? =
=172 %-24,93s ~0,345 Sﬂ - 24,93% *=
~(428,8 —2144)m=2144m

A vonat két megallgja kozott tavolsag:
S=51+S,+53=172m+516 m+ 2144 m=902,4m

b)

A helyes sebesség — 1d6 grafikonért (ha a tengelyeken szdmértékekkel, vagy betlikkel

jelzett beosztasok is vannak).
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